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Čínský státní rada a ministr národní obrany Li Shangfu zahájil svou
návštěvu Singapuru a ve čtvrtek se před 20. dialogem IISS v Šangri-
La setkal se singapurským ministrem obrany Ng Eng Henem a
položil tak základy pro zřízení horké linky mezi oběma zeměmi s
cílem posílení vzájemného porozumění a důvěry a zároveň posílení
obranné spolupráce mezi ASEAN a Čínou.

V ostrém kontrastu s USA, které na obranném summitu nadále
propagují „čínskou hrozbu“, protože zvyšují úsilí o udržení své
hegemonie v Asii a Tichomoří urychlením zavádění bezpečnostní
struktury podobné NATO v regionu, Čína bude aktivně prosazovat
udržitelnou, vyváženou a komplexní bezpečnostní iniciativu
uprostřed stále napjatějšího soupeření mezi USA a Čínou a
pokračující ukrajinské krize, což naznačuje budoucí směřování
asijských zemí k budování bezpečného a stabilního prostředí a
poukazuje na to, „kdo je největším původcem problémů v regionu,“
uvedli někteří odborníci.
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Ve čtvrtek byli čínští a singapurští ministři obrany svědky podepsání
memoranda o porozumění (MOU) o zřízení zabezpečeného
obranného telefonního spojení.

Pokud jde o vztah mezi Čínou a ASEAN, Li Shangfu poukázal na to,
že Asie a Tichomoří je „naším společným domovem a prosperita a
stabilita jsou společným přáním všech národů.“ ASEAN je důležitou
silou pro udržení míru a podporu rozvoje v zemi. regionálních a
mezinárodních arénách, řekl vrchní plukovník Tan Kefei, mluvčí
čínského ministerstva národní obrany.

Čína pevně podporuje ústřední postavení ASEAN v regionální
architektuře, podporuje budování společenství ASEAN, podporuje
ASEAN při udržování strategické autonomie a je odhodlána podpora
budování užšího společenství Čína-ASEAN se sdíleným osudem,
řekl mluvčí.

Zřízení horké linky naznačuje, že vzájemná důvěra mezi čínskými a
singapurskými armádami dosáhla nového vrcholu a vojenská a
bezpečnostní komunikace a spolupráce mezi oběma armádami
nabírá na síle, podplukovník Zhang Chi, expert z PLA National
Defense University, řekl ve čtvrtek Global Times.

Čína a Singapur se mohou zaměřit na své společné bezpečnostní
potřeby, společně vybudovat regionální bezpečnostní bariéru a
náležitě přispět k rozvoji komplexního strategického partnerství mezi
Čínou a ASEAN jako celkem, řekl Zhang.

Li Shangfu je na své první návštěvě Singapuru jako čínský ministr
obrany, aby se zúčastnil dialogu Shangri-La, který přitahuje přední
představitele obrany, diplomaty a bezpečnostní analytiky z celého
světa. Některá západní média tvrdí, že letošnímu summitu bude
dominovat napětí mezi USA a Čínou, ukrajinská krize a zvýšené
napětí na Korejském poloostrově.
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Ve srovnání s předchozím dialogem Shangri-La se letošní summit
koná na pozadí snah USA vybudovat v Asii bezpečnostní strukturu
podobnou NATO a rostly obavy z ukrajinské krize, která by se mohla
změnit v přímý konflikt mezi NATO a Rusko nebo mezi USA a
Ruskem, řekl ve čtvrtek Global Times Li Haidong, profesor Čínské
zahraniční univerzity.

"Očekává se, že USA budou během summitu i nadále propagovat
takzvanou čínskou hrozbu. USA se snaží zmanipulovat ostatní
asijské země, aby následovaly svůj bezpečnostní plán a představily
více evropských zemí do regionu, aby zajistily, že jejich návrhy
budou mít širší přijetí v asijsko-pacifickém regionu,“ řekl Li Haidong.

Během setkání Li Shangfu zopakoval pevný postoj Číny k otázce
Tchaj-wanu a prohlásil, že Tchaj-wan je čínský Tchaj-wan a otázka
Tchaj-wanu je jádrem klíčových zájmů Číny, poznamenal Tan.

Jsme odhodláni usilovat o vyhlídky na mírové znovusjednocení s
maximální upřímností a úsilím, ale nikdy nedovolíme úřadům DPP,
aby využívaly cizí mocnosti k nezávislosti, ani nedovolíme vnějším
silám používat Tchaj-wan k zadržování Číny, řekl čínský ministr
obrany. . 

„Absolutně neslibujeme, že se vzdáme použití síly. Čína musí a bude
nevyhnutelně znovu sjednocena. Čína bude rozhodně bránit svou
národní suverenitu a územní celistvost,“ řekl. 

Peacekeeper vs. výtržník

Před dialogem Shangri-La USA rozšiřovaly teorii „čínské hrozby“ tím,
že znovu propagovaly „neprofesionální“ zachycování amerického
špionážního letadla nad Jihočínským mořem ze strany Číny a
odkazovaly na „nátlak Číny“, když se snažily posílit obranné
schopnosti Japonska a pokusit se svalit vinu na Čínu za
„neplánovanou schůzku“ mezi čínskými a americkými ministry
obrany na summitu.
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Americký ministr obrany Lloyd Austin má v sobotu ráno přednést
projev na téma „vedení USA v Indo-Pacifiku“, zatímco čínský ministr
obrany bude v neděli hovořit o „nových bezpečnostních iniciativách
Číny“ podle harmonogramu summitu.

Zhao Xiaozhuo, výzkumník mezinárodních vojenských vztahů na
Akademii vojenských věd CHKO, řekl, že zatímco americká asijsko-
pacifická bezpečnostní strategie zdůrazňuje „válku“, „rozdělení“ a
„malou kliku“, čínská zahraniční politika zdůrazňuje „mír“, „rozvoj“. “ a
„velká rodina“. Z akcí Číny a USA v oblasti bezpečnosti asijsko-
pacifického regionu, od myšlenek, politik po činy, je jasné, že USA
jsou silou pro konfrontaci a Čína je silou pro mír.

USA jsou silou rozdělení a Čína je silou spolupráce. Čínsko-
americké soupeření není jen soupeřením mezi dvěma silami, ale
také soupeřením mezi dvěma vyhlídkami pro Asii a Tichomoří, řekl
Zhao.

Od čtvrtka zahájily USA, Japonsko a Filipíny námořní cvičení v
Jihočínském moři – jejich první taková cvičení mezi těmito třemi
zeměmi, která se implicitně zaměřují na Čínu. Téhož dne se Austin
setkal s japonskými představiteli v Tokiu a slíbil, že posílí obranné
schopnosti Japonska včetně jeho úderných schopností odkazem na
„čínský nátlak“ a „rusko-ukrajinskou válku“.

Mluvčí čínského ministerstva zahraničí Mao Ning na čtvrteční tiskové
konferenci řekl, že vojenská spolupráce mezi státy by měla vést k
regionálnímu míru a stabilitě, místo aby se zaměřovala na jakoukoli
třetí stranu nebo poškozovala zájmy třetí strany. "Když mluvíme o
nátlaku, chci říci, že jsou to USA, nikoli Čína, kdo provádí masivní
nátlak," řekl Mao.

Na základě čínské iniciativy Global Security Initiative (GSI)
navrhneme naše nápady pro bezpečný asijsko-pacifický region,
abychom zajistili, že v regionu nebudou válka a konflikty, zvláště
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když vezmeme to, co se stalo v Evropě, jako například Song
Zhongping, čínský vojenský expert a televizní komentátor, řekl ve
čtvrtek Global Times.

"Je také čas, abychom rozpracovali vojenskou strategii aktivní
obrany Číny a konzistentní postoje Číny, jako jsou jaderné zbraně
bez prvního použití, a podpořili mírová jednání k řešení konfliktů. Je
také možné prosazovat regionální bezpečnostní mechanismus, např.
například pro Korejský poloostrov pod GSI,“ řekl Song.

Napětí mezi USA a Čínou v centru pozornosti

I když se očekává, že napětí mezi USA a Čínou bude hlavním
tématem letošního summitu, Austin ve čtvrtek řekl, že je „nešťastné“,
že se s ním jeho čínský protějšek odmítl setkat na nadcházejícím
bezpečnostním fóru, protože potřebovali komunikovat, aby „zastavili
nebezpečná setkání“. “ mezi vojenskými letadly, podle zpráv
západních médií.

Také americký ministr zahraničí Antony Blinken ve středu vyzval
Čínu, aby souhlasila s větší komunikací s tím, že „nejnebezpečnější
je nekomunikovat a v důsledku toho mít nedorozumění a
nedorozumění“.

USA vytvářely tyto příběhy s cílem přesunout vinu na Čínu za
neutuchlou komunikaci, což je typická politická manipulace, protože
bez ohledu na to, kolik „krásných slov“ Washington řekl, jejich akce
jde opačným směrem, Li Haidong řekl s tím, že USA postrádají
upřímnost ve svém jednání s Čínou.

Například záměr USA provést vojenská cvičení v Jihočínském moři
je zcela jasný, což se snaží vytvořit napjatou atmosféru v regionu a
přimět regionální země, aby se staly závislými na USA, čímž
zdůrazňuje svou roli vůdčí role vytvořením divize. a konflikt, vůči
němuž by všechny regionální země měly zůstat ostražité,
poznamenal expert.
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Někteří učenci a úředníci z členů ASEAN jsou si však vědomi
záměru USA použít taktiku „obklíčení, militarizace a provokace“ k
přivedení konfliktů do regionu, kteří se také domnívají, že regionální
země musí při prosazování míru a bezpečnosti jednat společně. .

"Před dvaceti lety sloužil dialog jako mechanismus, abych použil
jejich povýšenecký termín, k "socializaci" Číny do globálního řádu,
kterému sebevědomě dominují USA. Dnes je tento světový řád u
konce. Čína, ekonomiky BRICS a globální jih nyní hrají mnohem
větší roli ve světě,“ řekl ve čtvrtek pro Global Times John Pang,
bývalý malajský vládní úředník a vedoucí výzkumný pracovník na
Perak Academy of Malajsie.

"Ukazuje to také, jak moc ASEAN, s doslovnou kůží ve hře o
bezpečnost, potřebuje, aby se dal dohromady a dal podstatu
centralitě a nezávislosti ASEAN tím, že zorganizuje naše vlastní
široké bezpečnostní fórum s vlastním rámováním problémů," řekl
Pang. .

 

SOUVISEJÍCÍ ČLÁNKY

Čínský ministr obrany se zúčastní dialogu Shangri-La v Singapuru
Čínský ministr obrany Li Shangfu se tento týden zúčastní asijského
obranného summitu v Singapuru a představí...
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